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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2020 

 

Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητα; Λέσβου 
«Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ.» με αφορμή την έναρξη των Πανελληνίων εξετάσεων 2020, 
εύχονται από καρδιάς καλή επιτυχία και δύναμη σε όλους τους μαθητές, ώστε να 
δικαιωθεί ο αγώνας τους όλο το προηγούμενο διάστημα για την κατάκτηση των 

στόχων τους.  

Οι εξετάσεις αυτές, είναι από τις πρώτες «μάχες» που καλείστε να δώσετε στη ζωή 
σας, αλλά είναι και η αφετηρία για να θέσετε νέους στόχους και να ξεκινήσετε νέες 
προσπάθειες. 

Ευχόμαστε το αποτέλεσμα των πολύχρονων προσπαθειών σας, ν΄ ανταμείψει τους 
κόπους σας και να σημάνει την αρχή για έναν νέο κύκλο εμπειριών και γνώσεων, 
που θα αποτελέσουν μελλοντικά «ισχυρό όπλο» για την επαγγελματική και 
προσωπική σας καταξίωση, γεγονός που θα σας δώσει την δυνατότητα και θα σας 
επιτρέψει να εκπληρώσετε τα όνειρα σας. 

Η επιμονή και η θέληση που επιδεικνύεται στον αγώνα σας για τη διεκδίκηση των 
ονείρων σας, μας κάνουν υπερήφανους και αισιόδοξους για το μέλλον στο οποίο θα 
πρωταγωνιστείτε. Χρειάζεται να οπλιστείτε με ηρεμία, ψυχραιμία, νηφαλιότητα και 
αυτοπεποίθηση, ώστε να προσπαθήσετε να αξιοποιήσετε τους κόπους και τις 
θυσίες τις δικές σας, των γονιών σας και των δασκάλων σας, με στόχο να 

αποδώσετε το μέγιστο των δυνατοτήτων σας.  

Ευχόμαστε και πάλι, καλή επιτυχία σε’ σας και στις οικογένειές σας, Υγεία και 

κουράγιο για να σας στηρίζουν σε όλες τις επιλογές σας. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

  
 

              

 

Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου 
                                    (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ.) 
 
Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ.’ αριθμ. 28/2019 Διαταγή 

του Ειρηνοδικείου Μυτιλήνης, καταχωρημένη στο αναγνωρισθέντων 

Βιβλίων σωματείων του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης με αύξοντα αριθμό 

μητρώου 1403 / 2019.  ΑΦΜ. 996959535 Δ.Ο.Υ. Μυτιλήνης. 

 

Ηλεκτρονική διεύθυνση:www.espeeles.gr   Email:espeeles@gmail.com 
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